

Информация об опыте работы ООО «Медицинский центр «Ромашка»

Учредителями вновь созданного общества с ограниченной ответственностью «Медицинский центр «Ромашка» являются организаторы и руководители Автономной некоммерческой организации «Реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями «Добрые зернышки».

Центр «Добрые зернышки» с 24 мая 2016 года оказывает медицинские и социальные услуги детям с ограниченными возможностями с целью повышения уровня их оздоровления, духовного роста и творческого развития.

Направления:

1. Консультативный приём врача – невролога;
2. Массаж;
3. Физиопроцедуры;
4. Лечебная физкультура;
5. Занятия с логопедом;
6. Занятия с психологами;
7. Занятия с музыкальным руководителем;
8. Кружок рукоделия;
9. Канистерапия;
10. Проведение детских утренников;
11. Театрализованные представления аниматоров.

Реабилитация в Центре бесплатная, для детей от 1 года до 18 лет, рассчитана на 20 рабочих дней с одновременным приемом на полный курс 12 человек.

Еженедельно проводятся молебны Божией Матери перед ее иконой «Целительница». По желанию родителей во время реабилитации проводятся беседы православного содержания: о Боге, о вере, о Церкви.

Время работы реабилитационного центра с 8.00 до 15.30 часов по адресу: РМЭ, г. Йошкар-Ола, ул. Вознесенская, 81, строение литер А, второй этаж, тел. +79877070770

<https://vk.com/dobrzern>

Реабилитационный центр «Добрые зернышки» - уникальный и единственный в регионе, оснащенный современным реабилитационным оборудованием (имитатор опорной нагрузки подошвенный – модель «КОРВИТ»; тренажеры с биологической обратной связью «HandTutor»; японский иппотренажер «National EU 7800»; виброплатформа «Clear Fit CF-PLATE Force 501»; тренажер «Гросса»; динамические параподиумы «PD-100», «PD-125», «PD-150»; MOTOMed gracile; аппараты на нижние конечности и туловище «Шагоход»; реабилитационные велосипеды для детей с ДЦП «Ангел СОЛО»; тренажеры-вертикализаторы «Easy Stand Evolv»; бесконтактная гидромассажная ванна «АКВАРЕЛАКС»; массажный комплекс-кресло «Акустмаш ОМК-1М»; аппарат физиологического вытяжения позвоночника «Ормед – Профилактик» и др.) и укомплектован профессиональными кадрами. Специалисты имеют богатый профессиональный опыт и регулярно повышают уровень своей квалификации.

Применение новейших методов реабилитации в нашем регионе: канистерапия, сенсорная комната, микрополяризация, биоакустическая коррекция.

Со дня открытия Центра в очереди состоят 502 ребенка. Из них на ноябрь 2017 года прошли:

- полный курс реабилитации – 248 детей;
- по индивидуальной программе (лечебные процедуры и творческие занятия) – 272 ребенка.

Со дня открытия центра имеется ряд случаев улучшения двигательных возможностей детей, определенных достижений в развитии речи и в овладении основными коммуникативными навыками (Илья в центре сделал первые шаги и научился ходить; у Ангелины окреп мышечный корсет, научилась застёгивать пуговицы; у Егора появился шаг, улучшился эмоциональный фон, стал лучше говорить; Даниил стал лучше разговаривать; Маша - говорить предложениями; Юлиана преодолела страхи и стала разговорчивее; Саша научился читать и петь песенки).

Практика показала, что семьи, воспитывающие детей с ОВ, остро нуждаются в услугах подобных центров. Поэтому руководство приняло решение о создании нового многопрофильного центра на больших площадях, оснащенного более современным оборудованием. Это позволит детям и взрослым получать разнонаправленную и качественную помощь на более высоком профессиональном уровне.